

长沙警方再推十项便民措施 办身份证缩短为15个工作日

# 购房落户, 迁入地派出所就能受理

本报4月20日讯 今日,长沙市公安局人口与出入境管理支队召开新闻通报会,推行人口与出入境管理“十项便民措施”。长沙市公安局人口与出入境管理支队支队长刘辉介绍,“十项便民措施”今日起实施。具体内容如下:

一、跨区域就近办理居民身份证。

长沙户籍居民可在本市任意一个居民身份证受理点跨区县(市)、跨派出所就近办理。

二、缩短居民身份证办理时限。

长沙市居民身份证办理时限由30天缩短为15个工作日。

三、下放户口审批权限。

将城镇地区迁往农村地区的户口审批权限由市公安局审批调整为区县(市)公安局审批。

四、增加购房落户受理点。

购房落户由市公安局受理调整为市公安局、迁入地区县(市)公安局、迁入地派出所均可受理。

五、长沙市公安局人口与出入境接待大厅身份证窗口

和户口窗口进行业务整合,实行身份证和户口业务“一窗式”办理。

六、缩短外国人居留证件办理时限。

办理外国人居留证件时限由15个工作日缩短为10个工作日。

七、持长沙市居住证的非长沙市户籍人员享有与长沙市居民同等的办理因私出国境证件权利。

长沙市居住证持有人(登记备案的国家工作人员除外)凭本人身份证、居住证及相关证明材料,可在长沙市各级人口与出入境接待大厅申请办理因私出国境证件(港澳商务、港澳台定居除外)。

八、在人员集中的公共场所及社区设立便民服务宣传点,向市民群众提供人口与出入境办事指南。

九、长沙市公安局人口与出入境接待大厅为群众提供免费的互联网(wifi)服务。

十、长沙市公安局人口与出入境接待大厅设立爱心母婴室,为前来办证的母婴提供舒适、安心的休息环境。

■记者 黄娟 通讯员 陈旭



## 围挡“换新装”

4月20日,长沙市汽车北站,地铁施工围挡已“换新装”。3月以来,长沙市住建委、市文明办等相关部门启动施工围挡专项整治督查行动,要求市内600多处在建项目根据围挡整治标准进行围挡整改。截至当日,整改工作基本完成,各在建项目按要求对围挡位置、高度、材料以及公益广告和宣传图面积等进行了统一整改。

记者 田超 摄影报道

## 长沙南首开到深圳福田动车组列车

本报4月20日讯 今天,记者从铁路部门获悉,5月15日零时起,广铁集团将实行新的列车运行图,共安排旅客列车937对,其中动车组列车689对、普速旅客列车248对;新开旅客列车55对,其中动车组列车44对、普速旅客列车11对。首次开行广州至南宁东、广州至贵阳北、长沙南到深圳福田动车组列车,第一次开行深圳至乌鲁木齐南直达特快列车,全程运行距离4657公里,为目前运距第三长国内列车。

广铁共新开44对动车组列

车,其中粤湘两地新开始动车组列车42对,高铁开进广州、深圳市区,首次开行广州至南宁东、广州至贵阳北、长沙南到深圳福田动车组列车。

广铁管内新开11对普速旅客列车,其中广东地区始发6对,首次开行深圳至乌鲁木齐南Z230/1 Z232/29次直达特快列车1对,全程运行48小时17分钟。湖南地区新开始发列车2对,分别为长沙~新乡K860/59次、长沙~西安K1348/9 K1350/47次。

■记者 梁兴 通讯员 刘伟

## 今起可坐旅游专车 往返岳麓山和橘子洲

本报4月20日讯 记者从岳麓山景区管理处获悉,4月21日,岳麓山爱晚亭(岳麓书院)至橘子洲景区的旅游专车将开通,这也是岳麓山·橘子洲5A景区首次开通的内部旅游交通线路。旅游专车开通首日,市民、游客可免费试乘。

旅游专车运营时间为每天的8:30—17:30,专车从爱晚亭出发,直接抵达橘子洲大桥北侧的大巴停车场。大约每隔20分钟发一趟车。■记者 陈月红

# 种牙之前多比照, 比完再种更放心

外籍专家亲诊 / 免费方案设计 / 只种 1 颗牙也可享半价优惠  
简·海兹博士亲诊名额仅剩 5 席 拨打 0731-85661178 火速抢约!

自4月1日爱思特口腔“欧洲种植牙技术推广月”启动以来,活动热度就一直持续不下,据主办方透露,自活动启动之日,热线电话就一直处于忙碌状态,预约到院咨询报名的人络绎不绝。为了让更多缺牙患者能体验到纯正的欧洲种植牙技术,爱思特口腔在活动期间设立了就诊“绿色通道”,由专家、院长亲自接诊,结合顾客的缺失牙状况为其进行口腔健康评估,并由欧洲种植专家为缺牙顾客设计数字化全程可视的3D导航种植牙方案。

**免费方案设计  
欧洲植体半价  
受益人群不断扩大**

“电话咨询可以免挂号费、口腔检查、CT拍片,还有专家亲自给我评估口腔健康状况、设计种植方案呢……”4月10日,在爱思特口腔,刚看完种植设计方案的孙阿姨兴奋地给女儿打电话。今年65岁的孙阿姨原来有一副活动假牙,除了每天的取戴、清洗,老人已经被“随时会掉落在口中的牙齿”折磨许久,看到孙阿姨吃不了硬性、黏性食物,还总要小心翼翼的喝粥,孙阿姨的家人很是焦心。看到欧洲种植牙推广月的



Nobel Biocare 世界演讲之旅  
新加坡站简·海兹获得最佳病历奖

活动,女儿为母亲预约了免费的口腔健康检查和欧洲专家种植方案设计。

为了让更多像孙阿姨一样有缺牙苦恼的老人能更放心、安心

的种牙,欧洲种植牙技术推广月活动期间,所有欧美植体都可享受首颗半价优惠。

**外籍专家技术把关  
普及欧洲先进种牙技术**

爱思特口腔张筱窗院长介绍道:“我们一直专注于欧洲优质种植技术的普及与推广。从引进欧洲种植牙专家简·海兹博士担任种植牙技术总监开始,每一例种植、每一例修复、每一项术前准备,都严格遵循国际口腔医学的标准;选用的德国/瑞士/瑞典等欧洲进口植体,都经过了30年以上的临床验证,保障顾客放心、安全种牙”。

谈及此次活动的初衷,张院长介绍说,一直以来爱思特口腔始终坚持“以先进的技术及优良的服务回馈消费者”,致力于为省内的口腔顾客带来优质的消费体验;重点围绕“惠民、务实、舒适化

牙科平台”等关键点,为广大市民口腔健康撑起了“保护伞”,所以本次活动的主要目的就是为了让市民朋友在家门口就能享受到国际前沿的技术成果和专家服务。

**种牙有实力 不怕你挑剔  
欧洲种植专家简·海兹  
20日—24日亲诊**

作为世界知名的种植体厂商诺贝尔公司的高级技术代表,简·海兹在3D导航种植技术领域颇有建树,曾多次在亚洲以及纽约大学的口腔种植会议上演讲,并现场展示种植手术操作。2008年在Nobel Biocare世界演讲之旅新加坡站获得最佳病历奖。2012年,在中国口腔协会年会上,担任中/港/澳/台种植大赛的评委。本月20日—24日,简·海兹博士莅临星城,亲诊名额仅剩5席,有缺牙修复需求的客户请拨0731-85661178即刻预约。

亲诊名额仅剩 5 席 拨打电话即刻预约

**欧洲种植牙首颗半价  
4000元/颗(最高)种牙补贴**

简·海兹 欧洲种植牙专家

欧洲种植牙技术推广月 火热进行中

- 20日至24日欧洲种植牙专家定诊
- 欧洲种植牙专家简·海兹亲自设计3D导航种植方案

官方网址: www.hnaiya.com

地址: 人民路店(友阿百货右侧)/五一路店(芙蓉广场旁)

报名热线 **0731 85661178**